

在这次比特币的成功中，已经有493亿资金被直接举报，400多亿资金被血本无归。其实之所以会这样，背后的操盘手可能一直在做空，毕竟在之前的快速上涨中。他已经卖掉了手里几乎所有的比特币，获利颇丰。今天怎么跟大家分析，比特币为什么会这么快崩盘？

一、比特币的快速崛起。

其实如果看比特币之前的上涨价格，现在比特币蒸发400亿是9牛一分的事情，因为比特币的市值已经超过一万亿了几百亿对比特币来说不算什么。但问题的关键是比特币达到顶峰后会迅速下跌，这影响了很多投资者。在这种情况下，许多人；美国对比特币的投资将迅速下降，甚至许多人已经怀疑比特币是一个骗局。

秒这并不直接意味着比特币已经崩盘。

其实在某种程度上，比特币可以看作是一个股票市场，一定程度上会有周期性的波动。它；只是比特币的周期性波动是不可预测的，基本上掌握在少数人手里。。在这样的情况下，比特币市场的资金规模对于我们来说是很难猜测的。最重要的是，比特币目前的价格居高不下，基本上不是普通人能承受的。所以他的崩溃与我们普通人无关。

三、如何看待这次比特币的价格下跌？

比特币的价格这次跌了。在我看来只是单纯的市场拆迁，它的价格还会再涨。当然，按照它的价值，她最后一定会回归理性。。所以在此提醒各位，投资有风险，入行需谨慎。

马斯克参与节目录制时，明确表示dogecoin是一种欺骗。结果dogecoin跌了近40%，很多跟随者暴露了无数仓位。。作为数字加密货币的忠实支持者，马斯克在年初首先买入15亿美元的比特币，然后通过卖出比特币尽可能多的获利。据悉，马斯克正在逐步套现比特币，据说套现超过10%。。他们要用dogecoin收割散户的财富，国内网友瞬间燃起熊熊大火。考虑到之前比特币的疯狂上涨和大幅下跌，2600亿美元价值市场的比特币瞬间消失，似乎也是如此。

比特币为什么这么出名？最重要的是很多人都想在金融市场实现一夜暴富的梦想。第二是比特币疯狂的价格波动；最后，比特币有三大优势：匿名交易、投机和财富收割。比特币出现在2008年金融危机之后，美联储希望利用这种虚拟货币收割世界各地的韭菜。。但值得一提的是，除了国外资产，美国资本大亨和股市散户也在追逐比特币。Aiyar分析师表示，美国股市也经历了更广泛的下跌，这可能会影响到所有风险资产。换句话说，也将对美国金融市场产生不可磨灭的影响。

比特币为什么选择在这个时候开始收割？第一个原因是，包括中国和俄罗斯在内的53个大大小小的国家目前都在去美元化的过程中，这意味着美元收割全球财富利差的能力将被削弱。美联储大规模放水印钞后，比特币再次成为获取财富的有效工具。第二个根本原因是，比特币已经成为美联储转嫁美元风险的重要方式。因为美国经济已经无力应对疫情，在这种情况下，大规模释放美元一年后，是时候收获财富了。

比特币是骗局吗？摩根大通首席执行官戴蒙曾经说过：“比特币是一种欺诈，最终会破灭。这种货币不会成功；凭空买钱是不明智的。。在亿万富翁沃伦巴菲特(Warren Buffett)和亿万富翁吉姆罗杰斯(jim rogers)不止一次警告比特币的欺诈风险后，一些有见地的犹太银行家和亿万富翁也拒绝了比特币。他还说不会投资比特币，比特币的崛起是不合逻辑的。由此可见一些看似了解华尔街内幕的人，最接近美元印钞机的投资精英，似乎并不看好比特币，甚至认为比特币有作弊的风险。因此，世界上许多国家都出台了限制比特币的措施。据悉，全球许多监管机构都对比特币进行了限制。这将覆盖比特币市场。

一些银行由人民#039；中国银行最终决定禁止比特币交易。2013年底，人民#039；s中国银行和中国证监会发行《关于防范比特币风险的通知》。要求所有金融机构和支付机构不得开展比特币相关业务。2014年招商银行、华夏银行、建设银行、中国银行、光大银行、平安银行、农业银行、浦发银行、广发银行、兴业银行、工商银行、交通银行、民生银行等13家银行宣布禁止比特币交易。随后，支付宝也发布公告。禁止比特币等交易是为了“保护公共产权，防范洗钱风险”。

根据国家政策的要求，中信银行也开始“阻止”比特币，并禁止账户用于比特币交易。如果找到，中信银行有权采取暂停相关账户交易、撤销相关账户等措施。此外，中国科学院关教授表示，鉴于中国#039；美国承诺到2060年实现碳中和，有必要实施法规来减少比特币采矿和未来新兴产业的碳排放。因为经过研究发现很多人因为对比特币的痴迷，用高能电脑挖矿比特币。

预计2024年中国比特币区块链年能耗将达到峰值，约为296.59TWh。比特币按1太瓦时计算，如果是10千瓦时。年用电量将达到3000亿千瓦时。用电量的增加无疑会产生13.35亿吨的碳排放，这一能源消耗已经成为我国十大能源消耗之一。其实在国内，早在2017年，内蒙古就开始整治虚拟货币挖矿行业。今年2月内蒙古明确，4月底前关闭所有虚拟货币开采项目。简而言之，比特币作为一种虚拟货币，没有黄金和白银的支持。虽然产品和服务是可以购买的，但最终是没有价值的。所以大家一定要睁大眼睛，以免被割伤。



提到比特币，大家一定很熟悉。这种虚拟货币正在迅速暴跌，扰乱了金融市场的正常运行。许多网民在今天损失了大量的投资资金；的暴跌局面，很多人都陷入了这样的骗局。，严重侵犯了老百姓的财产安全。针对这种由人操作，不受国家控制的货币体系，国家和公民应该及时止损，共同抵抗。各大金融机构和支付软件将联合起来抵制这种虚拟货币的使用。

比特币的概念最早诞生于2009年1月3日。比特币的算法支持总量为2100w，支持比特币的算法奖励在减少。前四年产生的量大概是总量的一半，也就是说以后获取比特币会越来越难。

虚拟货币价值不好。钱有实物交割的购买力。当初比特币没有购买力。可以说是在算法中产生结果的实验，但不能称之为一种货币。人们可能会关心背后的运营模式。。然而，比特币资本市场已经逐渐产生了价值。近年来，高风险高收益的投机群体层出不穷，短短几个月就能涨几十倍。而且比特币发展了这么多年，市场还是存在的，还有很多“粉丝支持团体”。背后是一个只依赖比特币支付的系统。

2022年3月13日

比特币突破6万美元。当初一个不值钱的比特币早就升到天上去了。价格在上涨，市场在蔓延。区块链技术的不断进步，以及货币的无国界，不受任何监管，都是虚拟货币的优势。所有这些听起来好像虚拟货币将在21世纪发展。在万物互联、人人

免费的互联网世界，虚拟货币才是王道。 ，可以主导更深层次的虚拟网络市场，沟通虚拟与现实。

通过从紧的货币政策，平稳应对经济转型。比特币也在这之后成为了一个国家的法定货币，或者说在西方社会获得了各种各样的认可。

其实比特币技术的诞生也是社会进步的一种表现。到目前为止，比特币技术已经在很多方面得到应用，创造了巨大的价值。抛开技术本身，比特币难以监管也引发了一些社会问题。比如在黑暗丝绸之路等网站上，人们通过比特币购买毒品，甚至在其他难以监管的网站上，衍生出更多的非法交易。某种程度上，比特币多平台流通的特性甚至远远超过了通常的货币。但这些优势也是隐患。比特币是一种被操纵的虚拟货币，这一切背后都存在巨大的风险，这也是中国“块”比特币。

比特币是虚拟货币的一种，还有莱特币、以太币、dogecoin等等。说到这个，仿佛这些虚拟货币已经成为一个体系，类似于世界上很多货币，虚拟货币也是多种多样，价值相差甚远。比特币是一种较早的虚拟货币。近年来，其价格上涨速度极快。当你想到它的原始价值时，它从来就不值钱。现在涨到6万美元，听起来真的很梦幻。

比特币自2008年诞生以来，发展非常迅速。比特币没有集中的发行者，这意味着任何人只要有一台连接互联网的电脑，就可以参与比特币的开采和交易。比特币的挖掘是基于区块链下的算法，这也保证了比特币主人的安全。交易过程中，双方都无法获得身份。中国《人民币管理条例》规定，禁止制售代币车票。。由于代币券的定义没有明确的司法解释，如果比特币被纳入代币券，比特币在中国的法律前景将不确定，比特币也将“被禁”在各大银行。

各大银行不接受也不参与虚拟货币相关业务。任何个人和机构都不能开设与虚拟货币相关的账户，以及相关的交易、转账和汇款。一旦发现，该账户将被暂停存储。 ，如果涉及虚拟货币的违法犯罪行为将移送司法机关进行相关查处。

特别是虚拟货币代替传统货币实现物物交换。在中国，货币应该由人民发行；美国银行，政府是货币的担保。。因为虚拟货币背后的巨大风险，应该阻止其进入国内市场，防止对国内资本市场和投资环境造成污染。

可见，比特币这种虚拟货币在中国并不被认可，即使是在支付宝这样的平台上。。比特币和其他一些虚拟货币在周期中同时上涨，太明显了。虽然国外很多人都在拼命推广虚拟货币，但那是因为背后的利益相关者，比如媒体，华尔街的金融巨头，都在背后支持。欢迎散户的最后结局只会是简单的收获。

说到比特币，大家都不陌生。我相信有些人对比特币特别执着，是因为它的正价值飙升。看到比特币的价值，大家都觉得比特币太疯狂了。我不#039；我甚至不明白比特币是如何发展起来的。但是随着其价格的飙升，大家已经不考虑了，而是开始关注比特币的价值。

？

为什么大家都为比特币疯狂？

就在大家都在关注比特币价值的时候，马斯克突然向大家明确表示dogecoin是一种“欺骗”。听到这个说法，有人表示不相信，但dogecoin马上跌了近40%，导致无数关注者被曝光。这种情况发展下去，大家才发现dogecoin可能真的有问题。否则，数字加密货币的忠实支持者马斯克怎么可能放弃？

其实马斯克之所以放弃比特币，是因为它太假了，遭到了很多国家的抵制。

？

当比特币遭遇其他国家的抵制时，有人质疑为什么大家要如此疯狂地追捧比特币。主要原因是人们想通过比特币致富。如果你不#039；不信，不妨仔细观察一下比特币的机制。这个时候你会发现比特币的价格非常疯狂。。当别人幻想用彩票一夜暴富的时候，比特币可以让你实现这个梦想。

观察到这一点，有人把自己投入到比特币市场。这个时候我们发现比特币有三个优势，匿名交易，投机，财富收割。。有了这个发现，美联储开始行动了。他们想用这种虚拟货币购买世界各地的韭菜，借机发展自己的国家，让国家经济蓬勃发展。

一开始，大家确实收获了不错的收益。但是随着比特币的逐渐发展，大家发现比特币有风险，尤其是股市逐渐下跌之后，大家都觉得比特币不真实。

？

比特币真的是假的吗？

其实这真的是可以的。毕竟比特币是假的，大家通过炒假比特币获得高额财富似乎不太现实。虽然一开始大家都可以割韭菜，但是当大家都把钱投在比特币上的时候，比特币就开始割韭菜了。你还觉得这个时候能得到好处吗？不亏就好。

？

央行主动禁止比特币交易

其实早在2013年，中国和美国央行和中国证监会发布了相关风险提示。并要求所有金融机构和支付机构不得开展比特币相关业务。此通知公布后，国内各银行纷纷响应。截至目前，已有13家银行宣布禁止比特币交易。最近中信银行也开始行动了。该银行不仅宣布了“阻止”的比特币，还禁止交易，否则相关账户将被暂停。

另外，在中国采取上述行动时，中科院也发声表示比特币是假的，希望大家不要上当受骗。而这种商品

比特币是一种虚拟货币，可以不可复制。总数是2100万件。

最关键的一点，比特币是通过挖矿获得的，每四年减半。

而且最近的五折优惠是2020年5月23日。

回顾比特币的历史，从2012年11月28日第一次半价行情开始，当时的比特币价格是12美元，一年后达到了900美元。，翻了八十遍。

2016年7月9日，比特币价格第二次减半。两年后，比特币的价格从650美元上涨了30倍，达到近2万美元的历史新高。

纵观比特币的历史，不难发现。每减半一次，比特币都会在未来的市场中迎来巨大的涨幅。

几十倍的利益怎么可能不感人？

于是，今年5月份之前，部分投资者陆续买入，市场情绪高涨。

但不幸的是，市场给了他们沉重的一击。

3月12日至13日，比特币价格暴跌一半。短短一天，数字黄金就暴露了其高风险的本质。

当投资者认为比特币是避险产品时，比如最近新冠肺炎疫情，石油大跌，市价减半，比特币上涨的概率很大。

但是它这只是，也许正如标题所说，它这只是，这是一个认知骗局。让

投资者以为大盘会涨，但是会暴跌。

另外，比特币只是一种没有任何实体参考的虚拟代码，往往被外人视为一种传销，或者直接武断地视为传销。比特币这种金融产品，具有高风险的特点。而且这个特点让别人以为是传销。

所以，对于某些人来说，比特币本身可能就是一个骗局。

数字货币好泡沫。

很多人玩比特币。主要原因是比特币不属于任何人。只要你有能力获取比特币，比特币就能给你带来收益。但事实真的是这样吗？我们不妨考虑一下，在比特币价格很低的时候，是谁买了很多比特币。谁会把这些比特币的价值炒到最高点再把手中的存货抛出去？

知道了这些答案，我们就可以发现一个问题了。比特币无疑是一个数字陷阱，很多人总觉得自己可以不要被欺骗。因为大家都在玩比特币，正是因为这种心态，大部分人都被比特币忽悠了，因为比特币圈钱需要很长时间。只有当大多数人认同比特币的价值时，比特币才具有流动性。

而此时，很多人发现了比特币的价值，所以我会毫不犹豫地花很多钱去买它。以前他们一分钱能买到的东西，现在一万块就能买到，而那些一分钱买了很多比特币的人，这个时候突然把手中的比特币都抛出去了。不仅把比特币的价值收得很低，还把这个市场完全搞乱了，让大家不知道比特币的下一步是什么。

但是很多人看到自己在亏钱，就立刻把手中的比特币全部卖掉。就这样，我把自己的钱存了起来，于是比特币的价格慢慢回到了几分钱。这时，突然一群神秘人大量买入比特币，然后继续上述过程，再次圈钱。

比特币就像养猪一样。要养猪，得先买小猪，但是小猪买回来之后不要直接宰杀。必须养一段时间，等小猪长得又肥又壮的时候，就是我们动刀子的时候了。仔细想想比特币。这就是这样一个过程。